



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«19» грудня 2016 року

№ 08/279/08/011 - 168

Київському міському голові
Голові Київської міської державної
адміністрації

Кличку В.В.

адреса: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Київська міська державна
адміністрація
20.12.2016 № 42876



ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

Дбаючи про забезпечення захисту прав і свобод людини і громадянина та прагнучи розвивати і зміцнювати незалежну, демократичну, правову державу, 9 квітня 2015 року Верховна Рада України прийняла Закон «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», яким засуджує комуністичний та націонал-соціалістичний (нацистський) тоталітарні режими в Україні, визначає правові основи заборони пропаганди їх символіки та встановлює порядок ліквідації символів комуністичного тоталітарного режиму.

Згідно із даним Законом, до назв, які слід перейменувати належать ті, у яких використані імена або псевдоніми осіб, які обіймали керівні посади в комуністичній партії (посаду секретаря районного комітету і вище), вищих органах влади та управління СРСР, УРСР, інших союзних або автономних радянських республік, працівників радянських органів державної безпеки.

Відтак, на підставі Закону України про «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» перейменуванню підлягають такі назви, як назва станції київського метрополітену «Петрівка».

Станція метрополітену «Петрівка», а також розташована поруч залізнична станція «Київ-Петрівка» отримали назву від прізвища відомого революціонера, радянського партійного діяча, голови Всеукраїнського центрального

виконавчого комітету Г.І. Петровського. На початку 1920-х рр. назву Петровський отримав район нинішнього Подолу, згодом, у 1927 р. виникла назва залізної станції «Київ-Петрівка», а в 1980 р. назву «Петрівка» було присвоєно новій станції метрополітену.

Київ – місто з довгою і багатою історією, тому при встановленні назв достатньо звернутися до історичних топонімів даної місцевості.

Територія станції метрополітену «Петрівка» розташовується між двома історично сформованими районами міста: Подолом і Оболонню. Однак, ще до початку ХХ століття Оболонь і Поділ не були розділені. Їх об'єднувала річка Почайна, яка протікала з півночі Оболоні, приблизно по лінії сучасних трамвайних колій, перетинала Петрівку, огинала Поділ і з'єднувалася з Дніпром трохи південніше Річкового вокзалу. Але у 30-ті роки ХХ ст. при будівництві Південного залізничного півкільця (станції Петрівка та Оболонь) вона була відрізана від свого історичного продовження – Київської Гавані, припинила протікати поруч із Києвом та залишилась тільки на Оболоні. Відповідно, почала зникати пам'ять про велику стародавню річку.

Важко переоцінити історичну значимість річки Почайни для Києва і для України в цілому. У водах Почайни була хрещена Київська Русь, в літописах багаторазово згадується Почайна і розташована на ній пристань Притики.

Назва «Почайна» найдавніший київський топонім, тому саме відроджена Почайна повинна дати своє ім'я станції метрополітену і залізничній станції. Назва «Почайна» має важливе історичне і культурне значення, а також пряме відношення до території, про яку йде мова.

Весною 2016 року ділянці річки повернуто історичну назву Почайна – вона внесена в Реєстр домів, вулиць та інших поймаєнованих об'єктів міста Києва. Таким чином поруч із залізничною та метрополітену станціями Петрівка зараз протікає саме літописна Почайна.

Є громадський запит на повернення Річки: саме таке перейменування підтримують краєзнавці, на берегах Почайни влітку прибране багаторічне сміттєзвалище, зараз КП «Плесо» розчищає русло, депутатським корпусом за підтримкою КМДА робиться «Парк Почайна». Навесні Департаментом містобудування та архітектури заплановано проведення Всеукраїнського архітектурного конкурсу на відновлення річки та відбудеться фестиваль у рамках Пісенного конкурсу «Євробачення».

Враховуючи зазначене вище та з метою забезпечення виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» прошу Вас:

- 1) ініціювати процес перейменування станції метрополітену «Петрівка» на станцію «Почайна»;
- 2) доручити Департаменту суспільних комунікацій розпочати роботу по підготовці даного питання щодо перейменування станції метрополітену «Петрівка» на станцію метрополітену «Почайна», задля винесення його на розгляд Комісії з питань найменувань.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене за адресою: 04211, м. Київ, вул., Йорданська, 7А у встановлений законодавством України термін.

З повагою,

Депутат Київської міської ради,
Член депутатської фракції
«Об'єднання «Самопоміч»
у Київській міській раді



К.В. Богатов